



В Москве по информации из СМИ об избиении школьницы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о причинении телесных повреждений несовершеннолетней.

Из обращения СМИ следует, что 22 октября 2017 года на территории одного из московских парков трое несовершеннолетних девочек избили свою сверстницу. После чего девочка самостоятельно обратилась в медицинское учреждение, где ей диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушибы лица, кровоподтёк на пояснице, ушибы обоих коленных суставов, ссадина на левой голени.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и несовершеннолетних, причастных к избиению девочки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1173780>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
